

# 众佳丽荟聚银滩争芳斗艳

## 2016城市旅游小姐威海赛区决赛在银滩举行

**本报威海8月30日讯(杨大杰 徐园园)** 日前,“台依湖杯”2016城市旅游小姐世界冠军总决赛东部赛区威海分赛区暨第二届中国葡萄酒天使大赛决赛,在乳山银滩福如东海广场举行。最终鞠炎珍获得冠军、刘晨曦获得亚军、安蕙涵获得季军。

本次大赛邀请到城市旅游小姐大赛组委会亚洲执委、中国冠军总决赛总策划、总导演星海先生,山东艺术学院传媒学院传播系主任、副教授刘强先生,山东大学艺术学院舞蹈系讲师曲迪鑫老师,台依湖集团董事局主席陈春萌先生,2016年城市旅游小姐亚太区

冠军争霸赛冠军孙楠作为本次大赛的评委会成员亲临现场并对佳丽们的表现进行点评。

吹着凉爽的海风,总决赛正式拉开帷幕,近千名观众共同享受着这一场盛大的视觉盛宴。热辣的开场舞在大赛一开始就吸引了在场观众的眼球,在随后的泳装秀、葡萄酒展示、“我为城市代言”以及晚装展示环节都一一体现了大赛的高水准和组委会对于本次总决赛的精心设计。

更多怀揣梦想、充满自信的女孩参与其中,她们也用自己的方式将威海的特色、旅游魅力和民俗文化进行演绎。美

女与美景交融,将城市魅力发挥到极致,同时倡导美丽、智慧、才识、博爱、优雅以及良好的品德和个性,促进威海旅游事业发展和旅游市场繁荣,促进社会和谐与进步,为观众们展现出一个人居、和谐、文明的海滨城市。

“城市旅游小姐大赛”是全球规模最大,影响最广的城市旅游时尚盛典,是世界首个以“城市旅游”为主题的国际性旅游文化使者评选活动,旨在促进各国城市旅游文化的相互交流与合作。在进行了为期近两个月的比赛之后,鞠炎珍获得了威海赛区的冠军、刘晨曦获得了威海赛区的亚军、



▲2016城市旅游小姐威海赛区决赛上,佳丽登台展露风采。

安蕙涵获得威海赛区的季军,还有十位选手晋级东赛区决赛。与此同时,2017威海赛区的选手招募活动也拉开帷幕。

## 老人免费查体增设B超 银滩医院服务更贴心

**本报威海8月30日讯(杨大杰 徐园园)** 今年以来,银滩医院为辖区内1500人(次)老年人进行了健康查体。与往年相比,今年的健康查体增加了B超项目,提高了查体的准确性,受到居民欢迎。

“今年查体幸亏多了B超项目,及时查出老父亲患有肝癌。老年人健康体检太有用了,真的不是走过场。”海阳所镇小泓村的宋先生感慨地说。

银滩医院公卫科负责人赵凡介绍,为辖区内65岁及以上常住居民每年提供1次健康管理服务,是国家基本公共卫生服务项目之一。海阳所镇65岁及以上老人每年可免费进行1次体格检查及肝功、血脂、血糖、血常规、心电图等辅助检查,从今年起,又增加一项肝胆胰脾的B超项目。增加B超这一项目,可为村民节省费用100多元。



▲免费查体,受到居民们的欢迎。

据了解,银滩医院已为辖区26个村的老年人进行了健康查体,约1500人次。剩余14个村的老年人查体将在10月底前完成。通过体检,医院对每个老年人的检查结果进行反馈给老年人,同时开始相应干预、随访管理。对发现并经确诊的高血压患者和糖尿病患者,将其纳入相应的慢性病患者管理,由家庭医生通过预约到门诊、上门检查等方式进行随访。

## 在第二故乡有了新作为

作者:李刚

我和许多外来定居的新乳山人一样,热爱银滩,逢人就夸乳山的美。我又和许多新乳山人不一样,游山玩水时喜欢给银滩“挑刺儿”。我是李刚,一个平凡普通却热情似火的新乳山人。

我来自黑龙江省大庆市,先后当过采油工、维修工、炊事员和文书。2000年,我和妻子双双下岗。2002年,举家搬到银滩大庆颐园小区。2002年3月,我应聘成为一名水暖维修工。

第一天上班,物业公司刘班长问我以前不是当文书的吗,水暖活也能干得?班长的话把我说得一愣。第一次上岗,是给一住户解决漏水问题。可能是不放心的缘故,班长执意要领着我干。入户才知道,这户的问题真不少,洗菜盆水嘴儿和坐便器水箱都漏水、厕所和厨房的下水道也不畅通,找过好几次维修也没解决。处理漏水比较简单,问题很快就解决了。随后我又去查看厕所和厨房的下水道,经过查看周围环境,决定从屋里向外疏通,和刘班长一个手摇疏通器,一个用手往里顺,俩人来回换着忙了一个多小时也没见效果。我就去物业要了绳子,绑上丝袋放到下水道里来回拉,拉了五六次才把里面的水泥渣砖头块全部拉出来,下水道一下子就通了。见此情景,住户可劲地夸我聪明,刘班长也满意地点点头。上岗开门红,我对工作充满了信心。

2003年底,小区一楼住户后阳台下排气口处下自来水管损坏,大量的水从排气口溢出。阳台只有40公分高,排气口又距外边1.2米远,干活的人只能趴着,有劲使不上。我和四个同事轮流用冲击钻打和用手锤砸,并将混凝土里面夹着的两道钢筋锯断,从早上八点干到下午一点,排气口打得够大才发现里面堆满了沙子、石头块和烂砖头,根本进不去人,只得趴着把手伸进去捡石头砖头,用铁锹往外挖沙子,用盆往外舀水。看着

排气口可以进去人了,我主动爬进去疏通,不大一会儿衣服就湿透了,冻得上下牙齿打架。就这样,我咬着牙趴着干了一个半小时,终于把漏水接头找到。管线露出来得短,我把管线两侧的土和沙子清出了一米多远,又用一大堆擦布把管子擦干,才锯掉旧管头,接上新管头。从排气口爬出来时,我像从水里捞出来的一样。那一瞬间,内心充满了成就感,竟忘记了寒冷。

我们物业小区住户家里都是分体式坐便器,接口处垫子容易出现问题导致漏水。为了方便维修,我常常从家里跑到白沙滩镇驻地的废品收购站,甚至跑到海阳所镇驻地的废品收购站,收集海绵垫。维修服务中看到住户丢弃的海绵,我也会委婉向人索取,带回家剪成垫子,每天上班带上几块,解决生活中的不少难题。我技术精,服务态度好,又有耐心,经我服务过的不少住户都到物业说我的好处,家里供水排水设施出了问题,也都希望物业能安排我去解决。工作之余,我还经常利用技术专长为年高体弱的住户义务服务,住户们都把我当成了知冷知热的亲人。凡是安排我干的活,样样满意件件称心,物业领导也对我非常满意。当年我就被评上了物业公司模范标兵。

2008年春天,公司把我从维修岗调到了台球室和乒乓球室,并为我配备了一个办公室。新的工作岗位,我凭着一直以来的好人缘将工作搞得有声有色,带领大家先后参加市里和银滩的乒乓球比赛,也都取得了不错的成绩。凭着此前多年从事文书工作的积淀,我骑自行车东到南黄西到大乳山,写了多篇环保诗词,有《土地》《世界上什么最珍贵》《神奇的土地》《人间仙境》《美丽大乳山》等,多篇先后刊发在各级报刊上。

看书、写诗、骑行、海边唱歌、为住户服务,我感到生活在银滩的每一天都忙碌充实。

## 两万元钱失而复得 失主赞银滩是好地方

**本报威海8月30日讯(杨大杰 徐园园)** 日前,乳山市公交公司的公交车司机宋希章在道边捡到了两万元现金,宋希章赶紧把钱上交给了公司。经过多方联系,两万元最终完璧归赵。失主是在乳山银滩定居的辽宁人任先生,任先生大赞“乳山地方好,人更好”。

当天,宋希章驾驶公交车行至银滩区域,忽然发现路边好像有件异样的物品,他将车停稳后,跑过去一看惊呆了,发现是整整齐齐的两捆现金。“我当时仔细环顾一下,没有发现失主,只好先将钱收好,继续开车。”宋希章说。返回市区后,他顾不上吃午饭,直奔公交公司,将捡到的两捆现金全部交到了公司,请公司领导帮助查找失主。经公司财务人员认真验点后,整整2万元现金。

连日来,乳山市公交公司工作人员派出专门人员多渠



▲如今,银滩居民出门就能乘坐公交车,出行非常方便。

道查找,终于得知失主是在乳山银滩定居的辽宁省铁岭市人任国颖。当天,任国颖骑着电动自行车,携带着闲置的2万元钱到附近银行营业厅存钱,路上不慎将钱弄丢了,幸好被驾驶公交车路过此处的宋希章拾到。

得知失主信息后,公交公司派员到任国颖居住小区的

物业部门、银滩边防派出所等单位进行了认真核实确认无误后,将2万元现金交到了任国颖手中。“公交公司驾驶员这种拾金不昧的高尚品德令人感动,乳山真是个好地方。”面对失而复得的2万元钱,任国颖激动地握着公交公司工作人员的手,连声称感谢。